

阳光中心喜迎2022年新年联欢会

Emily Li



岁末将至,新年踏歌而来。伴随着冬日的暖阳,满怀喜悦的心情,我们迎来了2022年。2021年12月30日,阳光中心其乐融融,多才多艺的耆老们欢聚一堂,即兴表演了合唱、乐器演奏、舞蹈、猜谜等节目,展现老年人的风采和幸福生活,喜迎2022年新年的到来。

苗经理首先代表阳光中心向各位老人祝词:2021年是非常特殊而难忘的,在这一年当中,疫情反反复复,变异病毒接踵而至,全世界都在为抗疫而奋斗。在这里我要感谢每一位阳光老人和我们患难与共,是你们给予了我们满满的信心及工作的动力。感谢阳光中心的各个部门齐心协力,各位员工的勤恳敬业。我们会在新的一年里继续把我们的服务工作做得更好,同时祝愿大家“健康快乐,幸福吉祥”。

紧接着,吴传贤、戴秦晖、黎开晋三位老人表演了三人联手钢琴:《新年好》,值得一提的是,他们仅仅排练了2次就上台演出了,但是他们配合默契,琴声悦耳动听,非常怡景!

吴甫秀、增广先、程秀芳阿姨先后献唱《呼伦贝尔大草原》和《喀秋莎》、《一剪梅》,获得了观众的阵阵掌声;谭阿姨即兴上台清唱了《只有山歌敬亲人》对阳光中心表达真挚的感谢!

蒋咏琴、何善芬阿姨分别演唱了京剧《打严嵩》、《锁麟囊》,她们专业的站姿和手

势,真是令大家赞叹!

李永德伯伯向大家献上了《月亮代表我的心》和《I love you for sentimental reason》2首歌曲,并说:每个人都需要关爱,无论是年轻人、老年人。祝大家在新的一年里,爱及被爱着。普通的言语却深深地触动每个人。

101公寓的全体老人家合唱《美丽的草原我的家》,用诗的语言勾勒了一幅草原美景,令人陶醉!

最后,在专业老师的领舞下,中心歌舞队表演了拿手的2场舞蹈《南屏晚钟》、《荷塘月色》。舞台上的阿姨们翩翩起舞,犹如仙女下凡般美丽动人!表演已近尾声,但是观众们意犹未尽,于是在总指挥唐渡老师的带领下,大家齐唱《新年好》,将联欢会的气氛推向了高潮!

联欢会期间,茶余饭后栏目向33至35期谜语获奖者颁发了主编李学远伯伯精心挑选的小礼品,并向他们对栏目一贯的支持表示感谢;

手工编织小组也将自己亲手编制的毛线帽、围巾等赠送给阳光中心同桌、同车的耆老们。

大家互相道着珍重,表达着喜悦及感恩之情!祝:送走旧年的时候,也送走一年的阴郁;迎来新春的时候,也迎来新的希望。愿2022年,一切未知皆为好景!

